

Na temelju Odluke privremenog upravitelja EKO d.o.o. - za obavljanje komunalnih djelatnosti Blato, 32. Ulica br. 7, OIB: 97960781044 dana 03.04.2024. god.  raspisuje se sljedeći

JAVNI NATJEČAJ

za prijam djelatnika/ice u službu na radno mjesto:

– voditelj/ica računovodstva – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme, puno radno vrijeme (do povratka djelatnice s rodiljnog dopusta).   

Kandidati moraju ispunjavati uvjete:

· završen preddiplomski sveučilišni (ili preddiplomski stručni studij) u području ekonomije ili ekonomskih znanosti ili VŠS sukladno propisima koji su bili na snazi
prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju
· najmanje tri godine radnog iskustva 
· poznavanje rada na računalu 
· poželjno znanje jednog svjestkog jezika

Osim navedenih posebnih uvjeta kandidati moraju ispunjavati i opće uvjete za prijam u službu;

Kandidati moraju imati hrvatsko državljanstvo

Na natječaj se mogu ravnopravno prijaviti osobe obaju spolova

Uz vlastoručno potpisanu prijavu na natječaj potrebno je priložiti:

· životopis,
· dokaz o hrvatskom državljanstvu (preslik domovnice, osobne iskaznice, putovnice),
· dokaz o odgovarajućem stupnju obrazovanja (preslik svjedodžbe),
· dokaz o ukupnom radnom iskustvu (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje odnosno elektroničkom obliku preko korisničkih stranica Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje)
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 30 dana) 



Kandidat koji ostvaruje pravo prednosti pri zapošljavanju dužan se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo te uz prijavu, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu na koji se poziva, a prednost u odnosu na ostale kandidate ima samo pod jednakim uvjetima.
Kandidat koji se u prijavi na natječaj pozove na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21), dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 102. stavkom 1. tog Zakona, popis kojih je dostupan na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, poveznica:
https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf
Kandidat koji se u prijavi na natječaj pozove na pravo prednosti pri zapošljavanju temeljem članka 48.  Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21) dužan je, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i dokaze propisane člankom 49. tog Zakona, popis kojih je dostupan na mrežnoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja, poveznica: 
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja temeljem članka 48.f Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN 33/92, 57/92, 77/92, 27/93, 58/93, 02/94, 76/94, 108/95, 108/96, 82/01, 103/03, 148/13 i 98/19), dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti odgovarajuće dokaze kojima dokazuje ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, a to su: rješenje ili potvrdu o priznatom statusu iz koje je vidljivo spomenuto pravo, izjavu da do sada nije koristio pravo prednosti prilikom zapošljavanja po toj osnovi te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja temeljem članka 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13,152/14,39/18 i 32/30) dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu priložiti dokaze  o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te priložiti odgovarajuće dokaze kojima dokazuje ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, a to su: rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu, na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.).




Isprave se prilažu u neovjerenom presliku. Izabrani kandidat dužan je na zahtjev poslodavca dostaviti original dokumentaciju ili omogućiti uvid u istu.

U prijavi na natječaj navode se i osobni podaci kandidata (ime i prezime, adresa prebivališta, OIB te broj telefona i e-adresa, isključivo za potrebe natječajnog postupka).

Izabrani kandidat dužan je, po obavijesti o izboru, priložiti i uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti kojim se dokazuje ispunjavanje općeg uvjeta zdravstvene sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta na koje se prima.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku od 8 dana, od objave natječaja na oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i na mrežnim stranicama EKO d.o.o.(www.eko-blato.hr), s naznakom »Prijava na javni natječaj za prijam u službu, NE OTVARAJ« na adresu: Eko d.o.o. 32. ulica br 7, 20271 Blato. 
Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja, neće se smatrati kandidatom prijavljenim na natječaj. Urednom se smatra samo prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju. Natječajna dokumentacija ne vraća se kandidatima. 
Podnošenjem prijave smatra se da je kandidat dao privolu za obradu osobnih podataka u svrhu zapošljavanja, a u skladu s odredbama Opće uredbe o zaštiti osobnih podataka.
EKO d.o.o. zadržava pravo poništenja natječaja, odnosno pravo ne odabrati ni jednog kandidata, bez obveze obrazlaganja i bez ikakve odgovornosti prema kandidatima.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku.



